
 

 

 

Enquisa de satisfacción co curso de iniciación á biblioteca  

estudantes 1º de Grao 2023-24 

(INF-P-GPS-02) 

Número de respostas: 93 

 

Item 1: Totalmente en desacordo: 1,1%; en desacordo:  0%; de acordo: 61,3%; moi de acordo: 

16,1%; totalmente de acordo: 21,5%. Promedio: 3,58 

Item 2: Totalmente en desacordo: 9,7%; en desacordo:  30,1%; de acordo: 38,7%; moi de 

acordo: 10,8%; totalmente de acordo: 10,8%. Promedio: 2,82 

Item 3: Totalmente en desacordo:1,1%; en desacordo: 5,4%; de acordo: 59,1%; moi de acordo: 

18,3%; totalmente de acordo: 16,1%. Promedio: 3,43 

Item 4: Totalmente en desacordo: 3,2%; en desacordo:  10,8%; de acordo: 51,6%; moi de 

acordo: 20,4%; totalmente de acordo: 14%. Promedio: 3,31 

 

 

 

 

 

 

 


